САҒЫНДЫҚ Эльвира Қанышжанқызы,
Зоя Космодемьянская атындағы №23 мектеп-лицейінің информатика пәні мұғалімі.
Шымкент қаласы

[bookmark: bookmark=id.gjdgxs]АНИМАЦИЯ В ПРЕЗЕНТАЦИИ

	Цели обучения в соответствии 
с учебной программой
	4.2.3.2 настраивать анимацию объектов в презентации;
4.2.1.2 вставлять в документ рисунки.

	Цели урока
	-умеет настраивать анимацию объектов в презентации;
-умеет вставлять в документ рисунки.


[bookmark: bookmark=id.1fob9te]Ход урока
	Этап урока/
время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока
	Организационный момент.
В начале урока учитель и учащиеся приветствуют друг друга.
Проверка готовности рабочего места к уроку (приветствие, проверка готовности к уроку, рабочих тетрадей, письменных принадлежностей).
Актуализация опорных знаний.
Сообщение темы, цели и задач урока. Мотивация учебной деятельности.
Подготовка к изучению нового материала через повторение и актуализацию опорных знаний
Этап подготовки к восприятию нового материала. (Фронтальная работа с классом)
Здравствуйте, знаете, улыбка ничего не стоит, но много дает. Она обогащает тех, кто ее получает, не обедняя при этом тех, кто ее дарит. Она длится мгновение, а в памяти остается порой навсегда. Она порождает атмосферу доброжелательности и служит паролем для друзей. Давайте улыбнемся друг другу. Присаживайтесь.
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 Мы с вами хорошо знаем, что любой человек с радостью делает то, что у него хорошо получается. Смотреть мультфильм – получается у всех хорошо?!
- Как вы думаете, над какими терминами сейчас нам нужно поработать?
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Внимательно смотрим и слушаем. Нам предстоит найти название первого прибора, год его создания, и авторов изобретений.
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· Назовите год, который принято считать годом рождения мультипликации. (1892 год)
· Как назывался прибор, на котором показывали первые мультфильмы? (Стратоскоп)
Кто изобрел этот прибор? (Жозеф Платон)
А как же создаются мультфильмы?
[image: ]
О технике выполнения мультфильмов
Мультипликация в Казахстане.
Первой отечественной мультипликационной лентой стала работа режиссера Амена Хайдарова "Почему у ласточки хвост рожками", вышедшая на экраны в 1967 году.
Режиссера-постановщика мультфильма "Почему у ласточки хвост рожками" Амена Хайдарова смело можно назвать основоположником казахской мультипликации. 
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https://www.youtube.com/watch?v=jLOLMsVBZYQ&t=3s
почему у ласточки хвост рожками
	Учащийся отвечает на вопросы и выполняет задания
	ФО
	Презентация
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	Середина урока
	Изучение нового материала и отработки навыка применения.
Сегодня на уроке мы узнаем, как настраивать переходы в презентации, как настраивать анимацию для объектов в презентации. Научимся вставлять в документ рисунки.
Ты уже знаешь, что обычная презентация состоит из множества неподвижных слайдов. При переходе с одного слайда на следующий они просто сменяют друг друга.  Можно внедрить в презентацию эффекты движения и сделать ее более привлекательной.
 Для этого используются следующие эффекты: 
• переходы между слайдами; 
• анимация.
Анимация (с лат. anima – «оживление», «одушевление») – мультимедийная технология, которая создает видимость движения объекта.
Чтобы настроить анимацию в PowerPoint, необходимо выполнить следующие действия Анимация - Добавить анимацию. 
Существует четыре вида различных анимационных эффектов 
Эффекты Входа.

Эффекты Выделения. Эти эффекты включают в себя уменьшение или увеличение размера объекта, изменение цвета или поворот вокруг своей оси. 

Эффекты Выхода.

Эффекты Пути перемещения.
Эти эффекты могут использоваться для перемещения объекта вверх, вниз, влево, вправо или по направлению звезды (среди других эффектов).

Работа с презентацией
Изучение нового материала (слайды10-13)
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Закрепление материала. 
Практическая работа.
Приступаем к практической работе. Наша задача – анимировать картинку. Для успешной работы есть подсказки (технологическая карта создания движущихся объектов в программе PowerPoint), которыми можно пользоваться, если есть затруднения. Удачи вам ребята!
(Учащиеся работают за компьютерами в программе PowerPoint. При выполнении задания пользуются технологической картой выполнения практической работы (см. приложение). Учитель консультирует, помогает).
Приложение .


 
Дескрипторы
Учащийся
- анимирует картинку
Работа с учебником
Классная работа________________________________________
Домашнее задание________________________________________
Оценка работы учащихся. Дать анализ и оценку успешности достижения цели и наметить перспективу последующей работы.
	

Учащийся работает совместно с учителем

В зависимости от форматаобучения:
Учащийся работает в паре
Учащийся работает в группе
Учащийся работает самостоятельно
	ФО






ФО
	Презентация


	Конец урока
	Подведем итог урока:
-что нового вы сегодня узнали на уроке?
-в чем испытали затруднения?
Рефлексия:
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	Учащийся отвечает на вопросы
	
	Презентация
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